Внеклассное мероприятие
«Знаете ли вы закон» - игра для учащихся 9-11 классов.
Вопросы правового просвещения, образования и воспитания учащихся приобретают особое значение в условиях формирования правового государ​ства и гражданского общества в России, потребовавших формирования вы​сокого уровня готовности гражданина к осознанному поведению в форми​рующемся правовом пространстве Российской Федерации. 
Цели: 
-    акцентировать внимание учащихся, их родителей и педагогов на во​просах становления правового пространства России; 
-    способствовать определению   учащимися  своего отношения к праву как общественной ценности; 
-    помочь школьникам в составлении собственных представлений о современных правовых и моральных ценностях общества; 
-    способствовать развитию компетентностей учащихся в защите прав, свобод и законных интересов личности; 
-    продолжить работу по ознакомлению учащихся с информационными и иными возможности для дальнейшего непрерывного правового самообра​зования. 

Материал: заранее вывесить листовки, карточки с буквами «А», «У», ребусы, кроссворды, проектор.
Ход мероприятия
1.Организация  аудитории к мероприятию.
 Здравствуйте!

Я рада вас видеть, и благодарна вам за то, что вы пришли навстречу. Рассчитываю на вашу поддержку, помощь и взаимопонимание. 

2.Актуализация знаний 

Основные ценности человека: 

- жизнь 

- здоровье

- свобода 

3. Начнем нашу игру 
1. Парламентёр – (Домашнее задание- ответ на вопрос: «Суров Закон, но он – Закон». Капитану каждой команды предоставляется выступление в парламенте) ( приложение 1)
2. Вопрос – ответ  (слайды с 1по7) (приложение 2)
3. Отгадай кроссворд (приложение 3 )
4. Знаете ли вы закон (слайды с 8по10)
5. Ребус (приложение 4)
6. Музыкант -  (услышав мелодию из кинофильма, определить название фильма, и вид преступления, которое в нем совершается)
7. Правда ли что… (слайды с 11..)
8. «Аббревиатуры» (Аббревиатуры организаций по защите прав человека, Ваша задача расшифровать их.)  (приложение 5)
4. Подведем итог игры
1. Истинное равенство граждан состоит в том, чтобы все они одинаково были подчинены законам Жан Лерон д'Аламбер
2. Законы пишутся для обыкновенных людей, поэтому они должны основываться на обыкновенных правилах здравого смысла Томас Джефферсон
3. Жюри (учителя истории, обществознания, участковый) подводит итоги конкурса.

